
Представљени  резултати
пројекта  „ЕУ  за  културно
наслеђе и туризам“
Србија има много тога да покаже свету и туристима и у томе ће
је и даље подржавати европски партнери – закључак је данашње
конференције „Разговори о туризму“ на којој је било речи о
богатству културно-историјског наслеђа и одрживих туристичких
потенцијала  Србије.  Том  приликом  представљени  су  резултати
петогодишњег пројекта „ЕУ за културно наслеђе и туризам“ и
одржан је панел на тему „Проналажење модела за развој одрживог
туризма“. Конференцији су присуствовали и представници Светске
туристичке  организације  (UNWTO)  и  Светског  путничког  и
туристичког савета (World Travel & Tourism Council).

Уз присуство представника Владе Републике Србије, Делегације
Европске  уније  и  амбасаде  Савезне  Републике  Немачке,
представљено  је  све  што  је  урађено  на  очувању  културног
наслеђа, развоју и промоцији туризма у Источној Србији и Доњем
Подунављу. Током трајања пројекта реконструисани су значајни
културно-историјски објекти и подржан је развој туристичких
потенцијала запослених у туризму.

Пројекат  „ЕУ  за  културно  наслеђе  и  туризам“  обезбедио  је
унапређење знања запослених у туризму из јавног и приватног
сектора, уз подршку у креирању нових услуга које су намење
туристима и промовисање туристичких дестинација и на домаћем и
на  иностраним  тржиштима.  Учествовало  је  осам  општина  из
Источне Србије и Доњег Подунавља (Кладово, Мајданпек, Голубац,
Зајечар, Неготин, Велико Градиште, Пожаревац и Смедерево) и
општина  Топола  из  Шумадије.  Пројекат  финансирају  Европска
унија и Влада Немачке у сарадњи са Министарством туризма и
омладине, а спроводи ГИЗ.

Једна  од  обука  за  интерпретацију  културног  наслеђа  као
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резултат је имала туристички производ општине Велико Градиште
– Интерпретацијsка шетња на Рамској тврђави “Рамски кошавски
времеплов“.

Конференцији  је  присуствовала  директорка  Туристичке
организације Велико Градиште Дајана Стојановић са сарадницама.

 

Извор : ЕУ за културно наслеђе и туризам и Општина Велико
Градиште
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